

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于黄金价格股市走势，黄金价格股市走势图这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [国际黄金价格突破2000美金，黄金的大涨周期来了吗？](#)
2. [国际金价暴跌，创七年单日跌幅新高，牛市已经结束了吗？](#)
3. [金价罕见与美元同涨，这是为什么？](#)
4. [黄金大涨后还会回调吗？](#)

国际黄金价格突破2000美金，黄金的大涨周期来了吗？

黄金价格已经成功突破2000美元，从整体全球大的经济环境和黄金周期性结构来看，黄金的大涨周期早就已经到来，并且到现在黄金处于持续的上涨趋势当中，我们可以从以下方面来理解。

首先，全球经济进入周期性下行状态，这为黄金开启上涨周期提供了长期有效支撑

全球经济出现下滑或者进入经济危机状态，一般来讲市场将会面临流动性紧缺风险。这个时候各个国家央行为了救市往往会通过降息等一系列量化宽松措施向市场输血。通过向市场提供更多的资金缓解流动性紧缺状况，但是这样一来，市场的货币供应量会不断增加，这又会造成货币贬值和通胀上升风险。在量化宽松不断进行下，黄金等保值抗通胀性的资产价格会被推高。

2005年-2012年期间，量化宽松之下黄金走势

全球经济在2018-2019年就已经出现下滑衰退的迹象，尤其美国美债收益率在去年多次出现收益率曲线倒挂的情况，这一现象此前一直被看做是美国经济出现衰退的信号。因此美联储自2019年8月份首次开始降息结束了此前耶伦时代的加息策略，随后欧美其他国家紧随其后开启量化宽松。全球经济进入下行周期非常明显，进入今年以后在新冠疫情的冲击之下全球主要国家经济进一步遭到破坏经济萎缩严重，欧美主要国家量化宽松规模不断加码。在这期间黄金价格也进入加速上涨周期

因此大环境下，全球经济进入下行周期，这支撑黄金进入大涨周期。

其次，从黄金本身走势结构上来看，历史大底已经形成。

黄金走势本身已经突破2013年-2019年底部调整区间，历史底部已经形成，上涨周期得到确认。当前黄金不仅向上突破了2011年历史高点1920美元，并且已经成功拿下2000美元的重要关口，所以说来，黄金的大涨周期实际上从2019年下半年起就开启了。

因此综合来讲，因全球经济进入周期性下行状态，在全球主要央行持续量化宽松之下，黄金价格被不断推高，再加上黄金技术面走势本身已经成功构造历史大底进入上升期，因此黄金价格早已经进入大涨周期了。

国际金价暴跌，创七年单日跌幅新高，牛市已经结束了吗？

国际金价暴跌，创七年单日跌幅新高。牛市有没有结束我不知道，但是目前的日线是不适合做多的，期货高手会找机会做空。

今天的金价在暴跌之后又有习惯性的反弹，但是今天反弹高度没达到我要求的最少阴半之上，即便是抢反弹，也仅限短线日内操作。如果要从技术上分析，MACD已经死叉，下方空头量能在加大，所以这里其实是个尴尬的位置，做空做多都不合适。

。

但是说到长线问题，我们从周线可以看到，它在3月13号的大跌之后展开了一段拉升，然后又在6月5号的周线上又下跌，调整了之后，又开始上涨，直到创出2074.71的新高，这也说明金价的上涨，不是我们人为的看多看空。

而今年的特殊环境原因，各国货币超发，也造成了金银价格的上涨。所以我们不能按照惯常思维去考虑问题，而是要尊重市场的走势，是涨是跌，由市场说了算。

我们从月线上看，这个走势就有意思了。可以看到上次的十字星调整是要选方向的，后来市场选择了向上上涨，所以金价顺利的突破了2000美元的大关。

而今天月线又一次来到了上下方向的选择关口，如果像上次选择上涨，我们就看涨，如果它向下选择，我们就看跌。作为交易员，我们应该是没有观点的交易员，需要耐心等待行情自己走出来。它上涨，我们做多，它跌了，我们就做空，交易就是这么简单，不需要猜测。

金价罕见与美元同涨，这是为什么？

金价与美元同涨，在这三年来出现过好几次了，这是因为只有美元与黄金负相关的定律不是天然关系，而是华尔街多年以来有意识的培养并教科书般的吆喝出来的，这是基于美元是世界货币基准不能动摇为前提，而这个前提是当初承诺了35美元等

同于1盎司黄金为条件的，而在布林顿深林体系解体之后，美元作为脱离了黄金的强大背书，而且又实质性的脱离了普通国家信用货币发行的根基（因为美国国家信用只为美债背书，不为美元背书，而为美元背书的是美军和金融货币规则，并且不是由美国政府发行的，这就是为什么说美元是霸权货币），也就是说，目前的美元不能与曾经的美金同日而语！假如没有十几年前的有目的性的推出黄金ETF虚拟交易，那么，就不仅仅是美元相对于黄金是负相关关系，而是全球央行的信用货币都与黄金是负相关关系，只是由于超发量不同而程度不同而已。当然，黄金被低估这是众所周知的，这种负相关的比率是远远不够的！而这次的美元与黄金同涨，显然是美元指数和虚拟黄金市场被不能自圆其说的操纵的又一例证。

那么，这次操纵的目的又是什么呢？那就是，无论寻找什么理由，无论是否牵强附会，那是那是包括媒体和网络大卫在内的各个执行部门的职责所在，反正目的任务目标摆在桌面上了，既要达到强势美元的愿景，又要尽量不要影响美股的走势，还要不能由于价格过低引发实物黄金的抢购，最好再把握好关键时刻的再加息和降息的手段配合，制造出更大价差，这本来就是金融资本希望的，就更能推波助澜了。

总之，唯独美元与黄金负相关关系，不是天然的，是培育出来的，在不符合美元利益的时候就会暂时抛弃这种人为的不在合理价格关系范畴内的所谓定律关系。其实，近几年在其他领域，美国的这种不能自圆其说的做派不也是司空见惯嘛。

（提示说明：美元指数是美元相对于其他主要信用货币的强弱关系，而黄金作为最适合的价值尺度，是相对于包括美元在内的全部信用货币的整体检验评判，这是最根本的定位。也就是说，美元指数强势未必代表世界信用货币相对于黄金升值！而美元和黄金虽然目前都被作为世界的硬通货，但是却有根本性的区别，美元会褪色，衰败甚至消失，黄金不会褪色，内在价值恒定。）

黄金大涨后还会回调吗？

上一个黄金(下行)周期历经了十年，那么这次黄金(上行)周期会多长时间？高位有多高？今天国际黄金现货交易价是1734.16美元/盎司，近期有可能冲击1800美元/盎司，上月高盛发布2020年黄金短期价格走势维持1800美元/盎司的评估。而本人则根据美国新冠肺炎失控造成的灾难性后果及世界各国印钞速度的加快趋势看，2020年底黄金国际现货交易价格很大概率冲击历史高点1920美元/盎司。据多位世界著名经济学家预测:这轮黄金上涨周期产生的现货黄金交易高位在2500美元/盎司附近，周期时长可达5~6年。

黄金价格 股市走势的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于黄金价格股市走势图、黄金价格 股市走势的信息别忘了在本站进行查找哦。